Тест 12.  «Понятие функции.  Область определения функции».

Вариант 1.
1. Функция задана формулой      f(x) = 4x2 +8.      Найдите  f(-2).
  1) 24;                           2) 0;                            3) 8;                             4)-8.
2. Задана функция  у=2х-1. При каком значении  х значение функции равно 8?
  1) 4;                           2) 27;                            3) 8;                             4)3.
3. На каком графике изображена функция  у= х-2 ?
1)           у                     2)            у                    3)            у                   4)              у             
                     1                                    1                                     1                                  1
                  0   1           х                     0 1           х                        0 1        х                    0  1         х                 

4. График какой функции изображен на рисунке?                                     у
    1)  у=(х+3)2-2;                  2) у=(х-2)2+3;                                                   1
    3) у=(х-3)2-2;                    4) у=(х+2)2+3.                                                  0   1            х      
5. Найдите область определения функции  у=х3-3х2+7.

 1)(-(; 0);                 2) (-(; +();            3) (-(;7];            4) [7; +(). 
6. Найдите область определения функции  
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1)(-(; 5)((5; +();   2) (-(; 9)((9; +();       3) (-(; -5)((-5; +();    4) (5; 9].
7. Найдите область определения функции   
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)

.

2

25

,

0

1

2

+

-

-

=

х

у


1)(-(; 0);                 2) (-(; +();            3) (-(;-2];            4) (0; +(). 
8. Найдите область определения функции   
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1)( 0; 1);                 2) (-(; +();            3) (-(;0] ([1; +();      4) (-(;0)((1; +(). 
9. Найдите область определения функции   у=log5(x-3)-log5(3x+4).
1)(-(; 3);                 2) 
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;            4) (3; +(). 
10. Найдите область определения функции   у=2sinx.
1)(-2; 2);                 2) [-1;-1];            3) (-(; +();            4)[-2; 2]. 
11. Найдите область определения функции   y=5arcctg 3x
1)[-3; 3];                 2) [-1;-1];            3) (-(; +();            4)[-5; 5]. 
12. Найдите область определения функции,                                    у                                     

      заданной на рисунке.
    1) [-2; 1];        2) [-4; 4];      3) [-2; 0);        4) [-4; 4).                             1

 13.Найдите область определения функции                                     0   1           x    
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14. На каком множестве совпадают функции  
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1) (0; 1);                 2) [0; 1);            3) (-(;0)( (1; +();            4)(1; +(). 
Тест 12.  «Понятие функции.  Область определения функции».

Вариант 2.
1. Функция задана формулой    f(x) = 5log3(х+1).   Найдите  f(80).
  1) 135;                         2) 15;                           3) 45;                          4)20.
2. Задана функция  у=
[image: image13.wmf]1
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. При каком значении  х значение функции равно 3?

  1) 4;                           2);                            3) 5;                             4)6.
3. На каком графике изображена функция  у=х 4? 
1)                                2)                              3)                                 4)                                     
                  у                                     у                                    у                                    у
                  1                                     1                                    1                                   1
                    0    1          х                   0   1          х                   0   1          х                      0 1        х         
4. График какой функции изображен на рисунке?                                у
    1)  у=(х+3)2-2;                  2) у=(х-2)2+3;                                             
    3) у=(х-3)2-2;                    4) у=(х+2)2+3.                                               1                    
5. Найдите область определения функции  у=х4-6х2+14.                     0   1            х      
 1) (-(;14];      2) [14; +();    3) (-(; 0);          4) (-(; +(). 
6. Найдите область определения функции  
[image: image14.wmf]318
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1)(-(; 6)((6; +();   2) (-(; 1)((1; +();       3) (-(; -1)((-1`; +();    4) (-1; 6].
7. Найдите область определения функции   
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1)(-(; 0);                 2) (-(; +();            3) (-(; 1];            4) (0; +(). 
8. Найдите область определения функции   
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1)( -(; 3);                 2) (-(; +();            3) (-(;2]([3; +();      4) (-(;3)((3; +(). 
9. Найдите область определения функции   у=log2(4-x)-log2(2x+1).
1)(-(; 4);                 2) 
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10. Найдите область определения функции   у=2tgx.
1)(-πk; πk), 
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;     3) (-(; +();        4)(0; πk), 
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11. Найдите область определения функции   y=5arccos 3x
1)[-5; 5];                 2) [-1;-1];            3) (-(; +();            4)[-3; 3]. 
12. Найдите область определения функции,                                    у                                     

      заданной на рисунке.
    1) (-2; 1];                   2) [-5; 4);                                                      1

    3) (-2; 1);                   4) (-5; 4).                                                        0   1           x    

13.Найдите область определения функции
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   3) (-(; 3)      4)(3; +().
14. На каком множестве совпадают функции  
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1) (0; 2];                 2) (0; 2);            3) (-(;0)( (2; +();            4)(2; +().    
    Ответы:

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	1
	1
	1
	1
	3
	2
	1
	4
	2
	4
	3
	3
	4
	3
	1

	2
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	1
	4
	2
	2
	4
	2
	1
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